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Рецензія
на освітньо-професійну програму другого рівня вищої освіти 

Середня освіта (Українська мова і література. Англійська мова) 
підготовки здобувачів вищої освіти на другому (магістерському) рівні за 

спеціальністю 014 Середня освіта (Українська мова і література) 
Додаткова предметна спеціальність 014 Середня освіта (Мова і 
література (англійська)), підготовлену викладачами кафедри 

української мови і літератури Сумського державного педагогічного
університету імені А. С. Макаренка

Подана на рецензію Освітньо-професійна програма Середня освіта 
(Українська мова і література. Англійська мова) підготовки здобувачів вищої 
освіти на другому (магістерському) рівні за спеціальністю 014 Середня освіта 
(Українська мова і література) Додаткова предметна спеціальність 014 
Середня освіта (Мова і література (англійська)) галузі знань 01 
Освіта/Педагогіка розроблена та внесена викладачами кафедрами української 
мови і української літератури (2018 p.), оновлена і затверджена кафедрою 
української мови і літератури (2020 р.) Сумського державного педагогічного 
університету імені A.C. Макаренка, упроваджувалася до розробки стандарту 
вищої освіти за відповідним рівнем вищої освіти з названої спеціальності. 
Освітньо-професійна програма враховує вимоги Закону України «Про вищу 
освіту», Національної рамки кваліфікацій, затвердженої постановою кабінету 
Міністрів України від 23 листопада 2011 р. № 1341.

Програма базується на основних положеннях Закону України «Про вищу 
освіту», ураховує принцип компетентності в організації навчання у закладі 
вищої освіти. Науково-педагогічні працівники, залучені до реалізації освітньої 
складової освітньо-професійної програми, є штатними співробітниками 
Сумського державного педагогічного університету імені А. С. Макаренка, 
мають науковий ступінь і вчене звання та підтверджений рівень наукової та 
професійної активності.

Освітня програма спрямована на підготовку здобувачів магістерського 
рівня, формування у випускників загальних та професійних (фахових)

mailto:2@ukr.net


компетентностей майбутніх учителів української мови і літератури, учителів 
англійської мови, формування висококваліфікованих фахівців у сфері 
закладів загальної середньої освіти, які здатні навчати учнів на високому 
методичному та професійному рівні, спираючись на сучасні досягнення 
мовознавчої та літературознавчої науки, методик навчання української мови і 
літератури, іноземної мови в закладах загальної середньої освіти. Чітке 
формулювання мети освітньої програми забезпечує раціональний розподіл 
змісту освітньо-професійної програми за групами компонентів та циклами 
підготовки. Програма є міждисциплінарною й охоплює цикл загальної 
підготовки, цикл професійної підготовки (обов’язкові дисципліни, дисципліни 
вільного вибору, практична підготовка), підсумкову атестацію -  підготовку 
кваліфікаційної роботи. Програмою передбачено проведення виробничих 
(педагогічних) практик у ЗЗСО, що є основою для навчання за освітньо- 
професійною програмою підготовки доктора філософії (третій ступінь вищої 
освіти).

Навчальний план як основна складова освітньої програми забезпечує 
набуття загальних і професійних (фахових) компетентностей, які дозволяють 
сформувати здатність до професійної діяльності та проведення наукового 
дослідження в закладах загальної середньої освіти.

Структура навчання дисциплін збалансована. Дисципліни загальної 
підготовки належним чином корелюються з дисциплінами професійної 
підготовки.

Запропоновані вибіркові дисципліни розглядаємо як пріоритетні для 
спеціальності Середня освіта (Українська мова і література. Англійська мова), 
що переконує: виконання навчального плану рецензованої програми дозволяє 
набути професійні (фахові) компетентності для здійснення на робочому місці 
вчителя української мови і літератури, англійської мови інноваційної, 
професійно-практичної, організаційно-освітньої діяльності, розширення 
можливостей для глибшого оволодіння сучасною методологією та 
методиками мовно-літературознавчих дисциплін.

Освітньо-професійна програма Середня освіта (Українська мова і 
література. Англійська мова) оптимізує загальні навички та уміння усної та 
письмової презентації наукової та навчально-освітньої діяльності здобувана 
вищої освіти шляхом застосування сучасних технологій у науковій діяльності, 
в організації та проведенні навчальних занять, педагогічної практики у 
ЗЗСО.

Невід’ємною складовою програми є забезпечення проведення власного 
наукового дослідження за спеціальністю Середня освіта (Українська мова і 
література. Англійська мова) у контексті підготовки кваліфікаційної роботи, 
яка є свідченням набутих практичних умінь і навичок, необхідних у майбутній 
професійній діяльності.



Освітньо-професійна програма Середня освіта (Українська мова і 
література. Англійська мова) підготовки здобувачів вищої освіти на 
другому (магістерському) рівні відповідає сучасним вимогам до освітніх 
програм, а її реалізація дозволить якісно підготувати фахівця другого рівня 
вищої освіти за спеціальністю 014 Середня освіта (Українська мова і 
література) Додаткова предметна спеціальність 014 Середня освіта (Мова і 
література (англійська)).
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